
Parent/Carer Survey 2024-25 

This year we have had our best ever yet response to our survey, with 43 responses! We very much appreciate the 

time that you spent and value all your views and feedback. We are very pleased with the high level of confidence 

you feel in all aspects of the school. 

We benchmark our survey results against Ofsted Parent View between 2 January 2023 and 1 January 2024 for 

551,490 submissions for primary schools in England.  

Our Strengths: highest three results 

 

We value your comments and to respond your suggestions for further improvement please see the actions 

taken below. The starbursts give you a snippet of some the valued messages of thanks and appreciation we 

received as well.  

What will we do in response to your feedback?   

 

 

 

My child feels safe at 
this school 98%

I can approach the 
school if there is a 

problem 95%

My child can take part in 
additional clubs and 

activities at this school 
93%

My child is happy at 
this school

91%

Our aim would be for 
100% of pupils to be 

happy. Please let us know 
if you have any concerns 

for your child.

My child feels safe 
at this school

98%

Safeguarding is such an important area 
and all children should feel safe at school. 
We are pleased with your confidence and 

will continue to seek children’s views 
responding to any concerns about feeling 

safe. If you have any worries please 
speak to a senior member of staff.

This schools makes 
sure it’s pupils are 

well behaved 
86%

Our learner's behaviour is managed with 
sensitivity and professionalism consistent 

with 'Cambridgeshire Theraputic 
Thinking'.

Children’s anxiety is linked to their 
communication behaviours and staff are 
working hard to support children We are 

sharing best practice to ensure this is 
consitent across school.

https://www.gov.uk/government/statistical-data-sets/ofsted-parent-view-management-information#publications-from-2021-onwards


 

 

 

 

 

 

 

The school deals 
effectively with 

bullying 
81%

We take any form of bullying seriously 
and take immediate steps to address it 

ensuring that pupils are involved in  any 
restorative conversations.

We will continue to work with our school 
council to promote messages across our 

school community.

The school keeps 
me informed about 
my child's  progress

80%

Please speak to your child’s class teacher 
in the first instance if you are concerned 

– we want all children to thrive. 

Now that we have returned to face to 
face parent consultation meetings we 

hope that this will support your 
confidence. 

I can approach the 
school if there is a 

problem
95%

We are very pleased with your 
feedback. 

We will continue to offer an 
open door policy where you 

can raise any concerns easily. 

The school has high 
expectations for my 

child
81%

We want each and every child 
to do their best at all times. 
We will always contact and 
support parents if we are 

concerned that your child is 
not trying their best in class. 

My child does well 
at this school

88%

Please speak to your child’s 
class teacher in the first 

instance if you are concerned 
that your child is not doing 

well – we want all children to 
thrive and do well

The school lets me 
know how my child 

is doing
81%

Parent Consultations are held twice a 
year with a full report in the summer 

term.  

If you feel you would like more 
information on how your child is 

progressing, please do speak to your 
child’s class teacher who will be happy to 

give you more information. 

My child can take 
part in additional 

clubs and activities 
at this school

91%

We are very pleased with your 
feedback. 

We will continue to offer a 
range of extra curricular 

provision in addtion to our 
wrap around care. 



 

 

 

Positives: 

Wonderful school, thank you. 

A fantastic school. Teachers are great, it’s run really well, the kids are happy. I recommend it to everyone. 

Really lovely school with wonderful staff who clearly care for the children and go the extra mile with extra activities. 

I’m blown away by how caring the older children are around the younger ones. We feel very lucky that our son goes 

to Hauxton. 

Given the resources you have, I think you do an excellent job and I think the staff are brilliant.  

Even better if: 

We would like more information about the weekly subjects and daily schedule. 

Parent should be informed about the assessments taken and the marks our children got. As we can monitor it that 

way.  

Require more information / frequency of information on child’s development and whether there is stretch for them - 

in the Y2/3/4 mixed class. 

More extra-curricular activities, especially design technology and musical.  

I appreciate the resource limitations but I do sometimes wish there were more opportunities for KS1, especially 

musical eg a choir. However, I appreciate this may not be in your hands if there is no capacity. 

 

 

The school supports 
my child’s wider 

personal 
development

91%

We provide opportunities for all 
children to experience their local 

community and wider world; 
giving our older children 

residential opportunities to 
develop their confidence, 

resilience and independence. 

I would recommend 
this school to 

another parent
83%

A small minority indicated that they 
would not recommend the school to 

a friend. 

Governors hope that where there is 
strong feeling, people would feel 

confident to express their concerns 
directly to the school.


